



Наталья Стрельченко – знаменитая исполнительница восточного танца и неподражаемая танцовщица, покоровшая сердца многих поклонников этого танцевального искусства. Она неоднократно становилась победительницей чемпионата России, а в 2003 году заняла первое место на чемпионате мира по арабскому танцу. Чтобы добиться именно таких высочайших успехов, Наталье пришлось пройти не легкий путь от танцовщицы в ресторанах до звезды мирового уровня. В 2004 году Наталья создала свою собственную танцевальную школу, которую назвала «Босоножка». В своей школе она проводит индивидуальные и групповые уроки египетского классического танца живота. Наталья Стрельченко, не смотря на свою хрупкость, воплощение женственности и очарования, которые так ярко выражены при исполнении ею восточного танца, очень строгий и внимательный учитель. Обучение танцевальному искусству проходит по личной методике этой прекрасной танцовщицы, которая привнесла в танец свою магию и чарующие движения. Однако в ее жизни был такой период, когда она сомневалась в том, сможет ли она преподавать и достаточно ли она готова к такой ответственности. Подтолкнуло Наталью в решении начать преподавательскую карьеру закрытие престижного ресторана "Караван-сарай", где на тот момент проходили ее выступления. Наталья Стрельченко, обучая своих учеников традиционному арабскому танцу живота, не ограничивается малым. В программе ее занятий - изучение искусства танца с платком, сагатами, а также канделябром. Как известно, именно танец с канделябром прославил Наталью на всю Россию, поэтому это направление она активно развивает в своей школе. Особое внимание в обучении восточному танцу танцовщица уделяет разминке у хореографического станка, так как считает что это важная часть любого танца.